
Zadanie 

Jeśli liczba jest parzysta to ma wypisać nam NIE natomiast jeśli jest nieparzysta to ma 

wypisać TAK, jeśli liczba jest mniejsza albo równa 0 to program ma wypisać MNIEJSZA 

Wejście: 

a<= 2·10^18, a należy do liczb całkowitych  

Wyjście: 

Sprawdzenie czy liczba a jest parzysta 

1 Przykład: 

Dla danych wejściowych: 

5 

Odpowiedzią jest: 

TAK 

2 Przykład: 

Dla danych wejściowych: 

8 

Odpowiedzią jest: 

NIE 

3 Przykład: 

Dla danych wejściowych: 

-5 

Odpowiedzią jest: 

MNIEJSZA 

 


